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Moción que formula GORKA ESPARZA BARANDIARÁN, en su condición de Concejal Portavoz del GM de IU 
Los Verdes a la Junta de Portavoces para su inclusión en el orden del día del próximo Pleno Ordinario de marzo 
de 2018 
MOCIÓN PARA PROMOVER MEDIDAS QUE MEJOREN EL SERVICIO DE AUTOBÚS EN EL ÁREA 
METROPOLITANA DE SALAMANCA. 
Una vez más, el Grupo Municipal de IU Los Verdes propone al pleno medidas para mejorar el servicio de 
autobús metropolitano. 
En esta ocasión, la Moción es el resultado del trabajo con diferentes colectivos y partidos, entre ellos Izquierda 
Unida, nuestro Grupo Municipal trae a este Pleno la siguiente Moción: 
El transporte metropolitano es un servicio esencial y básico para la movilidad de las personas y el buen 
funcionamiento y crecimiento de los núcleos urbanos; por lo que una política eficaz, moderna, social y sostenible 
de transporte de viajeros debe partir, en primer lugar, de la base de que no hay ciudadanos de primera y 
ciudadanos de segunda, dependiendo de dónde vivan. 
Es decir, debe imperar la idea de interconectar todo el territorio sin dejar a nadie atrás. 
En segundo lugar, esas políticas deben concebir el transporte y la movilidad de las personas como un servicio 
público y universal. En tercer lugar tienen que establecer la prioridad del transporte público y limpio por encima 
del resto, desde una perspectiva de eficiencia económica, social y ambiental. En cuarto lugar, tales políticas 
deben impulsar decididamente los transportes limpios y las fórmulas de intermodalidad. Por último, deben 
establecer fórmulas de gobernanza y toma de decisiones transparentes, eficaces y participadas. 
En el año 2006 se puso en marcha el primer modelo de Transporte Metropolitano de la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León en la zona metropolitana de Salamanca. El fin de la vigencia de la actual concesión administrativa 
termina en el presente año 2018.  
Desde su creación, diversos agentes políticos y sociales alertaron de que el modelo establecido haría imposible 
la prestación de este servicio público con criterios y precios sociales, con eficiencia de itinerarios y frecuencias. 
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Se advertía que no evitaría duplicidad de líneas con el transporte urbano de Salamanca, descargando en los 
ayuntamientos la responsabilidad de un servicio que es únicamente competencia de la Junta de Castilla y León. 
Tales pronósticos se han confirmado. 
Se constatan también déficits en cuanto a demandas por la población de prestación del servicio en horario 
nocturno, en días festivos y en fines de semana. Igualmente, al configurarse el modelo de forma radial, no se 
posibilita la conexión directa entre los municipios del alfoz, cuando existen servicios concentrados (salud, 
educación, etc.) que obligan a desplazarse · entre ellos, sin tener que trasladarse obligatoriamente a 
Salamanca ciudad. 
En virtud de lo expuesto se propone al Pleno la siguiente PROPUESTA DE ACUERDO  
PRIMERO.- Proponer a la Junta de Castilla y León el acometimiento de cambios en la forma de gestión del 
transporte metropolitano de Salamanca para superar las disfunciones y desequilibrios del servicio. 
SEGUNDO.- Promover la creación de un Consorcio público de transporte metropolitano de Salamanca y su alfoz, 
en el que estén presentes todos los municipios del área con competencias de autoridad en materia de transporte 
metropolitano homologable europeo y que permita una gestión más racional, equitativa y sostenible. 
TERCERO.- Impulsar a través de dicho Consorcio los transportes menos contaminantes y fomentando la 
intermodalidad a todos los niveles.  
CUARTO.- Fomentar frecuencias y horarios que agilicen los desplazamientos permitiendo una auténtica 
movilidad bidireccional dentro del área metropolitana y con la ciudad. 
QUINTO.- Diseñar abonos y unificar tarifas entre transporte urbano y metropolitano, adecuadas a las 
necesidades y rentas de los usuarios, reforzando las conexiones rurales, descuentos según los niveles de renta 
de los usuarios, modalidades temporales de billete, etc. 
SEXTO.- Promover un sistema de márketing y publicidad integrado para toda la red de transporte metropolitano, 
que sea claro, transparente y atractivo, con el objetivo de aumentar la cuota anual de usuarios. 
SÉPTIMO.- Establecer conexiones y frecuencias de la red metropolitana con la red de ferrocarril para facilitar la 
intermodalidad de transporte.��
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)�'6����)�(���:���(��6���<�)$��L9��4���5�(5���'$���(���<��>$�K����������$()��'�(5=�
9(�5�(5��6���)$�(5������9�9��$�������<�5�����(�#9�(������L9��(���3$�5��)�'6���)$=(�
)�(�(�<�������>�(5��49#$�����$<���$����'�()$�(��L9����5��$()��'�(5��4���96�$'$<��
5�(5���>$�K������(�>�4P)9����6�$>�<�����

�(�)9�(5��������5��$/���<��#$���5������H��X������5��K�5��)�'#$(�<��6���HQX���(�)�������
���� /�'$�$���(��69�<�(� ��6��5��������:��5����(�'9)4���)������ ��'#$.(��3$�5���5���
)9��5$=(�L9������9�9��$������L9�K�(�L9����������)��:��<������5��K�5���L9�������69�<��
4�)������(�<����9:����������$()�'�<���

���<P��H�<��/�#�����<��1��2���(����6��$=<$)�������)�5��<������'�()�����4�#���6���H�
��)��<���<��� $()��'�(5��<�� ���� 5��$/����'�($/��5�(<���9��L9�K���6��� ��� /��'��<�� ���
�9#$<�������$'6��5���9(��<����������������)��<����<����#���$%���L9������$'$5����<�)$��
L9�������9'����� $()��'�(5��6��L9�����9(��)9��<��<�����(��K��<�����(�6��5�������
9(��>�%����49#$����:9�5�<��L9�������)��<�����9�69�$����<�����<��<������9�9��$�����(��
<�����<��<���)�()��$�(��$����<�����A9(5��<�����5$��������=(���

���5�>�%���96����69�������($/$��5��L9���(� 5�<��� ����O'#$5��� ����6��$)$=(� �$�'6���
6��6�(�� #�K�<��� <�� $'69��5���� 6���� )9�(<�� ��5��� ���:�(� ��� :�#$��(�� 6���)�(�
��>$<������;�#�����(������5.�'$(��������9<$����)$9<�<�(���<��6�$'��������:9(<�����
4��)�(>��5$<���(�9(�� /����� 5P6$)���� 5=6$)������4$���<����5��L9$���� ��)��<���L9�� �9�



���	������ !"
���#�"
��#
$#����%��&�&'�(�)'(&�

:�96�� <�� �($<��+��<�'���� 4�(� �6���<�� ��� $(>��5$<9��� )�'�� ����$<�(5�� <���
��#$��(�����������()4�%�&K9(5��)�(�����	�����5���*��U����6�)5��������(9�>���$'69��5���
4�(� ��)$#$<�� �����6�����<����5���6��5$<���6��P5$)���)�(� ���)�(<$)$=(�<��L9��(�����
�6�$L9�(��(������P�����)�����5���P�L9�������5�#��)���)�5�:��P���<��)$9<�<�(���<��
6�$'�������:9(<������:$�(����

����J�5$'��L9$����$(<$)���L9���(�'9)4���<������J�5$'���'�)$�(������95$�$%�(�5.�'$(����
�36���$�(����)��$/$)�5$>����Y�)�(�<�'��$�<��)��:��6��P5$)�����L9��69<$�(<����5����(�
��:9(�����6�)5���'O����'�(���<���)9��<������4�)�(�$(��9'$#����6�����5���L9$6��
<��:�#$��(���

/&�)
(+���

��'�5$<�� ��� ��9(5�� �� >�5�)$=(�� ��� ���(��� 6��� '����P�� �#���95�� <�� ���� ��$�5�(5���
&,���*�� ���L9��)�(�5$59���'����P���9/$)$�(5������/�)5����)��<=����;��������'�)$=(�
/��'9��<����

��96�����P5$)�� ��5�����/�>��� ��5����(�)�(5��� �#�5�()$�(���
��96���$9<�<�(���� +� +� +�
��96����)$��$�5�� 1� +� +�
��96��
%L9$��<���($<���������<��� 1� +� +�
��96����69���� +� ,� +�
� H� ,� +�

RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR�

 � )*-��&*�-'<����*��

�����)�(�9�5���������<$/���(5������5�>�)���(�����6��<9)��$(5��>�()$=(���:9(���(���5��
��(5$<���

RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR

$� 
&��'&%�,�;(*
)%(>)
(+���'-�<&*�,��'�<-��)*��

'�*�-�*�)*�)�%)��'�<-��)*�����(����*����
&���*�)'��%��&��)*)�&�
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Pregunta: En el canipark, en el paseo peatonal que une una puerta con otro, existe un charco y al 
final de la tarde se hace siempre barrizal con la falta de higiene que lleva para los usuarios. ¿Se puede 
solucionar de alguna manera? ¿Cuándo se instalará la fuente? 

'�3���3	24� ����)4��)�����)9'9��)$=(�<���:9���� ��� /9�(5����� 5$�(��6��>$�5���)59���
)9�(<�����5�(:��<$�6��$)$=(�<��6����(������L9�����9(���#���)�(�$<���#���6��L9��
4���L9��)�(��$%���<$)4���:9�������)�(5��$���<����

Pregunta: El 19 de mayo se ha firmado acuerdo de colaboración entre la Diputación y la Junta de 
Castilla y León para eliminación de escombreras. ¿Puede informar la Sra. Alcaldesa como 
Procuradora en Cortes? 

'�3���3	24� ���4�� /$�'�<��9(��)9��<���(5���@$695�)$=(�<������'�()����A9(5��<��
���5$��������=(��@$695�)$=(���)�:��O�'�<$�(5��)�(5�(�<����� ������)�'#��������5��
�)59�)$=(������)��O����$)$5�)$=(�6���6��5��<��@$695�)$=(��

Pregunta: El Camino de Salamanca está muy deteriorado sobre todo el entorno del carril bici. Se 
han borrado las líneas de la calzada, innumerables baches, bordillos altos y bajos. ¿Se tiene 
previsto hacer un mantenimiento? 

'�3���3	24� ��5�'��� 4�#��(<�� <�� 9(�� �#��� L9�� (�� 4�� �$<�� ��)$#$<�� 6��� ���
��9(5�'$�(5����4����'$�'�����4�����$)$5�<���(����(������>$()$���������K�)9)$=(�<��
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�����:9(<��6��5��L9��������'��:�(�$%L9$��<���	�����69�<��)����:$��(�<��4��5��L9��
����#���(����5.���)$#$<���

���:9(5���/��'9��<���6���������5�>�%�<�����96����)$��$�5�0��

Pregunta: El desbrozamiento de muchas zonas del municipio, (paseo fluvial, río, cornisa..) se dejó 
de hacer porque lo íbamos a contratar a una empresa privada ¿Quién lo hace y cuando se realiza? 

'�3���3	24��(�)9�(5���� ���%�(��<��� �P���������)59=�������$:9���)59�(<��<�� /��'��
��)���(�<����<���)9��<��)�(����6����(���)�(�L9�� ���)9�(5�����(� ���� %�(���'O��
)�(/�$)5$>������5���N��4���$<��<9���6���������9>$������L9��6���$/���(�����4$��#�������4�(�
)�(5��5�<��)9�5���6����(���'O��6�����������$%�)$=(�<�������5�������

Pregunta: Se han recibido quejas en el sentido contrario a la pregunta formulada por el portavoz 
de ciudadanos, de vecino que invade carril bici para entrar en su casa, y hoy no existe peligro 
porque no está puesto en funcionamiento el carril bici pero cuando se circule por él, puede ser un 
peligro ¿Cuándo se dar una solución? 

'�3���3	24�����)59��O�)9�(<������(5��:9�(������#�����

Pregunta: Los bordillos del carril bici, están peligros porque existe mucha arista con el riesgo que 
eso conlleva ¿se van a matizar las aristas? ¿Quién realiza esos trabajos? 

'�3���3	24����4��)�(5�)5�<��)�(����<$��)5���<������#���������4��'�($/��5�<��6����9�
6��5��L9������#��<$�����(����5O(�(��'��$%�<�������4��6�<$<�������5$��<��<������'$�'���
6�������L9��>�(P�(��(����6����)5��<�������#�����

Pregunta: La parada del bus del Camino de Salamanca está situada sobre el carril bici. ¿Se va a 
cambiar de ubicación la parada? 

'�3���3	24���#�����5��%�(�������6������L9�����5��'$(��5�<�� ����)59�)$=(�6��>$�5��
6�������>�����)�#�����)�'#$��<�����6���<��<���#9��

���:9(5���/��'9��<���6���������5���0��

Ruego: En Calle Petunias esquina Avda. Rosales existe un trozo de muro pendiente de derribar y 
este invade la vía pública, ruega se actué y se retire.  

'�3���3	24����4��'�(5�($<��)�(>����)$�(���)�(����6��6$�5��$��6�����9�<���$#����$�(��
����K�)95��6������$(5�����<�����6��)�<��O����K�)95���6��������9(5�'$�(5���

Pregunta: Existe un depósito de escombros en la C/ Rio Yeltes que ya se están depositando hasta 
colchones ¿Se van a retirar los escombros? 

'�3���3	24����4�� ���$)$5�<�����6��6$�5��$��L9��6��)�<���� �9� �$'6$�%�������� �����5O�
�/�)59�(<���

Pregunta: ¿Por qué está cerrada la fuente del parque de la Recorva? 

'�3���3	24���5�#��)����<��6��L9�����:�$/����5�#����5������4��6��)�<$<�����9�����:���
�����/9()$�(��)�(�(��'��$<�<��

Ruego: La empresa de transporte urbano, (autobús), no permite a los usuarios acceder al autobús 
con patinetes eléctricos tan de moda entre los chavales hoy en día. Ruega se inste a la empresa 
concesionaria que permita el acceso. 

'�3���3	24����4��)�(�9�5�<�������:$���)$=(���4�#��<��)�(�����'6�����)�()��$�(��$��
�� ��� )�'9($)�� L9�� ��� 69�<�� �))�<��� ��� �95�#J�� )9�(<�� ���� 6�5$(�5��� ���
�()9�(5��(��6�:�<�����6��:�<����

�'�<-��)*�,�'-�<&*�)%��%��&�

'��B�3�C����B��	23�������)�	������28��4�

Pregunta: ¿Cuándo se realizará el asfaltado de la Cl Miguel de Cervantes? 
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'�3���3	24� ��5O� 6�(<$�(5�� <����/��5��� ����)����� �� ���������L9P<���� ��������5��� �(�
��5��� '�'�(5��� ��� ��5O(� ����$%�(<�� ���� ��K$����� <�� ���� )������ �� �(� )9�(5�� ���
�()9�(5��(�)���)�<���������K$��������6��)�<��O����9���/��5�<���

'��B�3�C����B��	23�������<��D2��3�2�E24�

�(5��� <�� 6��)�<��� �� ����$%��� ��:J(� �9�:�� �� 6��:9(5��� ����$%�� 9(�� �)����)$=(� ���
5.�'$(�� S$('�<$�5�'�(5�T� �#K�5��<��)�P5$)��� ��9<�� 5�(5���� ��� ���� )�'����� ������
6����K9�5$/$)����9�95$�$%�)$=(��


(<$)��$:9��'�(5��L9�����49#$����:9�5�<��L9������6��:9(5���/��'9��<���6�����)�$5��
49#$���(��$<��)�(5��5�<���)�(��(5��$��$<�<������/��'9��)$=(�<��'O��6��:9(5����(�
��5��59�(���6�����>$5���9(�(9�>��59�(������6��:9(5������

��(5��5�(<�� ��� ����$<�()$�� L9�� ��� )�(5��5��O(� 9(�� >�%� ����$%�<��� ���� �9�:��� ��
6��:9(5���<������)�()�K�����6����(5����(�������(���

Pregunta: ¿Cuántos comensales acompañaron al Consejero de Educación cuando visitó 
Cabrerizos al restaurante la Recuela? 

'�3���3	24�Q�)�()�K������ ��� @$��)5���� ���>$()$��� <�� �<9)�)$=(� �����(��K���� �� �5���
6����(���'O��L9��>�(P��)�(������(��K����<���<9)�)$=(��&��5���"*�

Pregunta: ¿Han salido publicados en el Boletín los anuncios de las ordenanzas aprobadas en 
Pleno pasado? Como ya no dará tiempo a aplicarse este verano, le gustaría que cuando se 
aprueben definitivamente se dé traslado a concesionario de piscina.  

'�3���3	24�������4��4�#��<��)�(����)�()��$�(��$��6�����36�$)�������<�����5�����<��
<�������<�(�(%���9(L9��(����5.��(�>$:����

Pregunta: Tuvo lugar un accidente en la Cl Miguel de Unamuno que se tuvo que arreglar farola por 
la cual Aceinsa pasó una factura ¿Se va a cargar dicha factura a alguna seguro? ¿Lo abonará el 
interesado? 

�

Pregunta: Se ha abonado a Moreta una factura de 1197 € que dice: banco modelo Bretaña, ¿Qué 
es? ¿Dónde se colocará? 

�

'�*�-�*�)*�)�%)��'�<-��)*��'�*���)�)*��&'��*
'(�&��)')�'�*�&���'�����%��&�

� *���2�6���	2�����23����B��	23����3��	2�23������36��	������232���������7��������
"
��F������������	28�E����(EG�����2�-���2#%�3�/����3F�L9����(������$:9$�(5��0�

PRIMERA.- ¿Qué calendario se prevé para la finalización total, con remates incluidos, delos 
tramos de carril bici que competen al Ayuntamiento de Salamanca? ¿Qué previsión de 
calendario ha facilitado respecto de sus tramos en Ayuntamiento de Salamanca? 

'�*�-�*�)4� 	�� ��� 5$�(�� 6��>$�$=(� <�� 6��%���� ��� L9�� 6��� ��� )�(5��5$�5��� <$��)5��� <��
�#��� �� @$695�)$=(� ���>$()$��� ��� ��5O� (�:�)$�(<�� 6���� ���:��� �� ��:J(� 5$6�� <��
�)9��<���
�(�)9�(5��������'�()���(��)�(5�'���)�(�)���(<��$��<��6��>$�$=(�<���)59�)$�(����

SEGUNDA.- ¿Qué opinión le merece al equipo de gobierno el hecho de que vehículos 
municipales estén realizando vertidos de escombros en parcelas privadas situadas en la 
calle Camino de Valdepega esquina Calle Rio Huebra? ¿Qué actuación tiene previsto llevar 
a cabo para que ese entorno no se convierta en una escombrera? 

'�*�-�*�)4����)9�(5��)�(�6��'$���<���6��6$�5��$��6����<�6��$5����(� ���6��)���� ����
��)�'#���� ���9�5�(5��� <�� ���� �>��P��� <�� ���� )������� @$)4��� ��)�'#���� ��� ��5$��(�
)9�(<�������(�)�(�$<���#������������(��9(�)�'$=(���6��L9���$�/9.��'�����>��5�<����
)�(�������)�'#����<��)�<���>��P���96�(<�P��'9)4��<$(�����
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�3$�5�(��5����>��5$<���L9��(����(�'9($)$6�������������4��)�'9($)�<�����6��6$�5��$��
L9�����(���5$��<����

¿Es un uso permitido? ¿Es normal? 

'�3���3	24� 	�� ��5O� 6��'$5$<��� ��� 6��5�(<�� 6��� �65$'$%��� ��)9����� 6��� ���� '�5$>���
�36����<����

TERCERA.- ¿Tiene previsto el Ayuntamiento llevar a cabo alguna actuación para dotar de 
seguridad a los viandantes del entorno del centro Infantil Cabrerizos sito en Calle Juan de 
Villanueva, en relación a la prohibición de giro a la izquierda que existe en la Calle Gonzalo 
de Berceo?   
¿Va a repintarse en paso de peatones sito en dicha intersección (frente a Caja Duero)? 
'�*�-�*�)4����6����(5��)��L9$��<������)59�)$=(�������$%����(�<$)4��$(5����))$=(�L9��
)�(�$�5�� �(� ��� ����$%�)$=(� <�� 9(�� $���5�� L9�� $'6��$#$�$5�� ��� :$��� �� ��� $%L9$��<��
6��>$�$#��'�(5��<��69.��<���>���(���

CUARTA.- ¿tiene el Ayuntamiento de Cabrerizos previsto compensar de alguna manera al 
adjudicatario del servicio de la Piscina por el retraso de seis días en la apertura de la piscina 
respecto del plazo fijado en contrato? 
'�*�-�*�)4� 	�� ��� 5$�(�� 6�(��<�� )�'6�(���� �)�(='$)�'�(5��� ��� 5$�(�� 6��>$�5��
�)59����(������)$(5��6����)�'6�(����<$)4����5������

Pregunta-ruego: en relación a la obra de vestuarios de piscina, bien porque se ha finalizado pero 
existen desperfectos y fallos en la obra. 
Las cabinas con duchas siempre están inundadas porque los tragadores se encuentran posteriores 
a la zona de cambio por lo que la gente se tiene que cambiar con el suelo inundado. 
Las cabinas sin duchas también se encuentran encharcadas. 
Perchas y taquillas insuficientes. 
Problema de intimidad, ya que al abrir la puerta de acceso a vestuarios no existe un muro o algo 
que delimite el vestuario y no como está ahora que se abre directamente a vestuario, esto se 
puede corregir poniendo algún tipo de mobiliario que delimite la zona como son unas taquillas. 
Calentadores de agua insuficientes ya que no sale agua caliente porque se agota rápidamente el 
agua. 

� *���2�6���	2�����23����B��	23����3��	2�23������36��	������232���������7��������
"
��F������������	28�E����
���2�2��3F�L9����(������$:9$�(5��0�

�� �(� ��� 6��(�� ��<$(��$�� <��� '��� <�� (�>$�'#��� <�� 1��,� ��� �6��#=� 6���
9(�($'$<�<����'�)$=(�<�������#���6��5$)$6�)$=(�)$9<�<�(���@9��(5��5�<�����
�N��1�� ��#>$���(���5���)9��<��6��(��$���� ����>�)$(���(��69<$���(��6��5���
�9��$<����6��������6���969��5���'9($)$6�����<��1��2��	9��5���$(5�()$=(����L9��
6���� ����6���969��5��'9($)$6�����<��1��"����<��>�%��� ����6��69��5���<�� ����
>�)$(����6�����5��'�5$>�������6��:9(5�'����V�9O(<��>�(���$($)$������'����<��
5��#�K�� �(� ��� L9�� ���� :�96��� '9($)$6����� �)��<�'��� ��� /��'�� �(� L9�� ����
>�)$(��� 6�<�O(� 6��5$)$6��� �)5$>�'�(5�� �(� ���� 6���969��5��W� V����� ����
6���969��5��� <��� �N�� 1��"� ���� >�)$(��� 6�<�O(� 6��5$)$6��� �6��5�(<�� �9��
6��69��5��W�

'�*�-�*�)4� ��� 6�(<�O� �(�'��)4�� ���'���� <�� 5��#�K�� �� ��� >9��5�� <�� >�)�)$�(���
6������5$)9�����9�/9()$�(�'$�(5���

1� �(�'��%�� <�� 1�� ���$9<�<�(��� 6����(5�� �(� 6��(�� 9(�� $($)$�5$>��� �6���<��
6��� 5�<��� ���� :�96��� '9($)$6������ 6���� ��� $(�5���)$=(� <�� <��/$#�$��<�����
��'$�95�'O5$)��� �(� �9:����� <�� O'#$5�� '9($)$6��� )�'�� ��� )�(5��� )9�59����
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&6�#���=(*����9(5�'$�(5���6$�)$(���&�(�>���(�*����)9��L9$����5����<$/$)$��L9��
�(����<�#�5��<����5��'�)$=(�����)9��<����9(L9���(�����6���969��5���6����
1��2����)�(5�'6���9(��6��5$<��<��!�,���X�6����9(���(5$(:�<��<��/$#�$��<������
��/�)4��<��4����<��)�(�)�'������(J'������9#$)�)$=(�<��<$)4���<$�6��$5$>���
�� ��� 6����(��� L9�� >�� �� ����$%��� ��� /��'�)$=(� ��6�)P/$)��� 	9��5��� �6$($=(� ���
L9�� ���� 6$�)$(��� <�#��O(� 4�#��� )�(5�<�� ��5�� >���(�� )�(� 9(�� <�� ��5���
<��/$#�$��<����� )�'�� '�<$<�� 6��>�(5$>�� �(5�� 9(� 6��$#��� �))$<�(5��� �����
)�'�� (�� ��� ��P�� (9��5���� 6��:9(5��� ��(0� V;�(� <�)$<$<�� ��� ��� (J'���� ��
9#$)�)$=(� <�� ���� <$�6��$5$>��W� V�9O(<�� >�(� �� $(�5����� ���� <��/$#�$��<�����
��'$�95�'O5$)��W�

'�*�-�*�)4�U������()9�(5��(�$(�5���<�������'$�'����(������<$/$)$���'9($)$6������

!� �(� ����6���969��5��'9($)$6�����4���9(��6��5$<��<��Q��X�6����9(�� �P(���<��
5��./�(�� 6���� ��� 6$�)$(��� �$(� �'#��:�� ��� )�()��$�(��$�� <�� ��� 6$�)$(��
'9($)$6���<����#���$%���(���4��)�'9($)�<��L9����9(L9��4�����$)$5�<����5��
���>$)$��6����6�<��� 5�(���9(�(J'����<�� 5��./�(�� /$K����7$/$�:��59$5��6���� ����
9�9��$��� <�� ���� 6$�)$(���� ��� ��9(5�'$�(5�� (�� 4�� �))�<$<�� �� �/��)��� ��5��
���>$)$��� �(5�()���� V����� L9�� �3$�5�� 9(�� 6��5$<�� 6���969��5��$�� 6���� 9(��
�P(��� <�� 5��./�(�� �(� ���� 6$�)$(��� �$� (�� ��� �/��)�� ��5�� ���>$)$��� <��� )9��� ����
'O3$'���#�(�/$)$��$�����(�����>�)$(��W�

'�*�-�*�)4� �����59<$=� ���6��$#$�$<�<�6�������)�(5��5��L9�� ��� 5�(P��L9�� ����$%�������
�(9��� �� )��5�#�� Q�� X� '���� ��� 6��)$�� �� ���� )���)5��P�5$)��� 5.)($)��� L9�� (��
:���(5$%�#�(������:9�$<�<���6��5�))$=(�<��<�5������<�)$<$=�(��$(�5������

H� �(� ��� 6��(�� <��� 1H� <��'���� <�� 1��2�� (9��5��� :�96�� 6����(5�� 9(��'�)$=(�
6����$($)$�������)�(5�)5���)�(������9(5�'$�(5��<������'�()��6����)�'6��5$��
������>$)$��<��6�.�5�'��<��#$)$)��5���<������'�()��S����(#$)$T����)$=(�L9��
(��)�(5=�)�(�����6����<�����96����69������(����6��(��<��� �<��K9($��<��1��2�
��� ��9(5�'$�(5�� <�� ����'�()�� �6��#=� 6��� 9(�($'$<�<� ��� $($)$�5$>�� <��
�$9<�<�(��� 6���� �35�(<��� ��� ���>$)$��'9($)$6��� <�� 6�.�5�'�� <�� #$)$)��5���
S����(#$)$T� �� ���� '9($)$6$��� <��� ��/�%�� )�(� 9(�� '�)$=(� $<.(5$)�� �� ���
6����(5�<�� �(� ��#���$%���� V��5�#��)��O(� �4���� ���� )�(5�)5��� )�(� ���
��9(5�'$�(5�� <�� ����'�()�� 6���� ��5�#��)��� )�(>�($��� <�� )���#���)$=(�
6���� �35�(<��� �� ��#���$%��� �(� ��� ���>$)$�� <�� 6�.�5�'�� <�� #$)$)��5���
S����(#$)$TW��

'�*�-�*�)4����4�(�'�(5�($<��)�(5�)5���)�(������9(5�'$�(5��<������'�()��6����
5��#�K��� �(� <�)9'�(5�� <�� )�(>�($�� 6���� ���>��� �� )�#�� <$)4�� ���>$)$��� ��� ��5O�
5��#�K�(<���(������6����6�(������(�'��)4��)9�(<�����/$(��$)�����)���$�+#$)$��

��$'$�'�����<��)9�(5��<�� ���� �9�:���6����(5�<���6������6��5�>�%�<���$9<�<�(���
'�<$�(5����)�$5��6����(5�<������"�<��K9�$��<��1��2���36�$)�(<�������)59�)$�(����)�(��

Hay 3 perros de raza grande y aparentemente agresivos, según los vecinos, en la calle Rio 
Huebra 5. Parece ser que la casa está deshabitada y existe peligro de que estos perros 
salten a la vía pública. Además los vecinos nos informan que estos animales pueden estar 
mal atendidos y sin vacunar ya que nadie vive allí. Rogamos se informen de la situación 
sanitaria de estos animales y si pueden suponer un peligro para los vecinos. 

���6��)�<��6���6��5��<���6��5�>�%�<���L9$6��<��:�#$��(����<�����)59���<�����)��5��
<������9#<���:�)$=(�<����#$��(��)�(��(5��<���(���5����9(5�'$�(5�����12�<��K9($��
)�(��(5��<��(J'����1"���1��2��(�����)$=(�)�(������($'������#K�5��<����9�:�0�

En relación a su escrito del pasado 25 de abril de 2018, en el que pone de manifiesto una nueva denuncia 
presentada por un vecino de ese Municipio de Cabrerizos, relativa las molestias que ocasionan los constantes 
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ladridos de perros procedentes del inmueble deshabitado sito en la calle Río Huebra, nº 5 de esa localidad - 
molestias que se agudizan con la llegada del buen tiempo (al dormir con las ventanas abiertas), así como el 
peligro que suponen esos animales; al estar sueltos dentro de la parcela, pudiendo saltar la valla y atacar a los 
niños de las casas colindantes - le doy traslado de las actuaciones realizadas, de acuerdo al informe emitido· por 
la Sección SEPRONA de la Comandancia de la Guardia Civil. 
El pasado día 24 de mayo, se acude al inmueble citado no encontrándose nadie en el domicilio y se observan 
tres perros en el jardín. Concretada cita con los propietarios vía telefónica, para realizar inspección el día 28 de 
mayo, se inspecciona el lugar nuevamente, en presencia de la hija del propietario del inmueble y propietaria de 
los tres perros Dña. Nazaret Vegas García (70.904.852.5), observando a los tres canidos de raza mestiza que se 
encuentran en el interior del inmueble a los que se les pasa el lector de microchip, comprobando que están 
registrados, vacunados, desparasitados y portando el "collar antiladridos". La propietaria, así mismo, se 
compromete a colocar una malla en el perímetro del vallado que da a la calle para impedir la visión y evitar que el 
perro ladre cuando pasen peatones por la acera, a tener puesto correctamente y activado el dispositivo 
antiladridos, así como a incrementar la frecuencia de las visitas al lugar, ya que nadie reside en el mismo. 
Por otro lado, los Agentes actuantes observan que no hay vulneración de la normativa administrativa aplicable, 
informando a la propietaria que se efectuarán visitas esporádicas para comprobar el cumplimiento de dichas 
medidas previniéndole de las responsabilidades, incluso de carácter penal, en las que podría incurrir de persistir 
en los ruidos investigados.�
Por último señalar que la Ley 5/1997. de 24 de abril, de protección de los animales de compañía en Castilla y 
León, regula estos incumplimientos recogidos, más específicamente, en su artículo 26: l. La Administración Local 
podrá confiscar los animales sobre los que existan indicios de malos tratos o...... 2. También podrá confiscar 
aquellos animales que.... perturben de forma reiterada la tranquilidad v el descanso de los vecinos .....�
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